

Хайбуллинский



ВЕСТНИК

5

ИЮЛЯ
2008 года
СУББОТА
№ 75 (9641)



Издается с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

5 ИЮЛЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ КООПЕРАЦИИ

ПОЗДРАВЛЯЮ РАБОТНИКОВ, ПАЙЩИКОВ И ВETERANОВ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЙ КООПЕРАЦИИ РАЙОНА С МЕЖДУНАРОДНЫМ ДНЕМ КООПЕРАЦИИ!

Задачей потребительской кооперации является реализация таких социально значимых функций, как торговое обслуживание жителей малых деревень, закуп у населения молока, мяса, овощей и другой сельскохозяйственной продукции, создание новых рабочих мест. Она должна постоянно расширять сферу услуг на селе, делая тем самым жизнь сельчан более удобной, комфортной.

Руководство района и впредь будет поддерживать все добрые дела коллективов потребительской кооперации, направленные на обеспечение населения качественными товарами первой необходимости, развитие производства и социальной сферы села. Желаю Вам дальнейших успехов в повседневной работе, предприимчивости, мира и добра, благополучия и здоровья.

Глава администрации муниципального района Хайбуллинский район Р.А. Бикбов.

НОВОСТИ РЕСПУБЛИКИ

Башкортостан удостоен национальной премии

Республика Башкортостан удостоена Национальной общественной премии транспортной отрасли России «Золотая колесница» за вклад в развитие отечественной транспортной отрасли. Высокую награду 25 июня в Кремлевском дворце получил Премьер-министр Правительства РБ Раиль Салихович Сарбаев. Вместе с «Золотой колесницей» были вручены Золотой наградный знак и диплом.

Премия учреждена Комитетом Государственной Думы по транспорту и Министерством транспорта РФ и присуждается руководителям и коллективам, представляющим отечественную транспортную отрасль, сферу транспортных услуг, транспортную науку и образование, смежные с ней отрасли.

Подписан указ о реорганизации Минприроды республики

27 июня Президент Республики Башкортостан М.Г. Рахимов своим указом реорганизовал Министерство природопользования, лесных ресурсов и охраны окружающей среды Республики Башкортостан путем его разделения на Министерство природопользования и экологии Республики Башкортостан и Министерство лесного хозяйства Республики Башкортостан.

Правительству республики поручено обеспечить проведение реорганизационных мероприятий и привести свои нормативные правовые акты в соответствие с указом.

(По материалам республиканской печати.)

О компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами

Президентом Российской Федерации подписан Указ № 774 «О дополнительных мерах социальной поддержки лиц, осуществляющих уход за нетрудоспособными гражданами», который внес изменения в Указ Президента России «О компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами».

Содня вступления в силу данного Указа, то есть с 13 мая 2008 года, право на установление компенсационной выплаты предоставлено одному неработающему трудоспособному лицу в отношении каждого нетрудоспособного гражданина на период осуществления ухода за ним.

По ранее действовавшему законодательству неработающее трудоспособное лицо имело право на установление одной компенсационной выплаты по уходу только за одним нетрудоспособным гражданином.

К числу нетрудоспособных граждан, как и ранее, относятся инвалиды I группы, дети-инвалиды в возрасте до 18 лет, а также престарелые, нуждающиеся по

заклучению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе, либо достигшие возраста 80 лет.

С 1 июля 2008 года ежемесячные компенсационные выплаты неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами, будут составлять 1200 рублей. С учетом районного коэффициента 1,15 в Республике Башкортостан размер данной выплаты составит 1380 рублей. Надо сказать, до 1 июля 2008 года размер компенсационной выплаты составлял 500 рублей, с учетом районного коэффициента 575 рублей.

По словам члена Правления Пенсионного фонда России, управляющего по Республике Башкортостан Фoaта Хантимерова, с 1 июля 2008 года размеры компенсационных выплат будут пересмотрены в беззаявительном порядке и выплачиваться в новых суммах. В Башкортостане увеличение получат свыше 16 тысяч граждан.

М. Рахматуллин,
начальник Управления ПФ РФ
в Хайбуллинском районе РБ.

Программа жилищного субсидирования работает более 5 лет. Ранее это было перекрестное субсидирование, т.е. субсидии выплачивались из бюджета предприятий-поставщиков услуг, а они, в свою очередь, удешевляли стоимость услуг потребителям.

С 1 января 2006 года субсидия перечисляется из средств республиканского бюджета напрямую на персонифицированные счета граждан.

Субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг являются одной из мер социальной под-

держки населения, имеющего среднедушевой доход ниже прожиточного минимума. Прожиточный минимум уточняется Правительством РБ 1 раз в квартал. С 1 июня 2008 года прожиточный минимум составляет:

для трудоспособного населения - 3944 руб.; для пенсионеров - 3073 руб.; для детей - 3641 руб.

Субсидия предоставляется гражданам-собственникам жилого помещения либо нанимателям, а также семьям, проживающим в муниципальном жилом фонде.

Семья имеет право на субсидию в случае, если расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанные исходя из размера установленных стандартов нормативной площади жилого помещения (18 кв.м. на 1 члена семьи) и размера установленного Правительством стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, превышают максимально допустимую долю расходов граждан на оплату указанных услуг (22%). При этом для семей со среднедушевым доходом ниже установленного прожиточного минимума максимально допустимая доля расходов

уменьшается в соответствии с поправочным коэффициентом, равным отношению среднедушевого дохода семьи к прожиточному минимуму. То есть, чем меньше доход семьи, тем меньше допустимая доля расходов, тем больше сумма предоставляемой субсидии.

Получателями субсидии являются различные категории граждан: многодетные семьи, неполные семьи, семьи с детьми-инвалидами, опекуны, пенсионеры, работающие и неработающие граждане. Оформление документов

ежемесячно специалисты нашего учреждения выезжают во все сельские поселения района для приема документов на месте, т.е. гражданам не обязательно выезжать в райцентр. График выездов публикуется в районных газетах, также население оповещается через специалистов сельских поселений.

Субсидии предоставляются гражданам при отсутствии у них задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг. В случае наличия задолженности граждане имеют право заключить соглаше-

СПЕЦИАЛИСТ РАЗЪЯСНЯЕТ

Платить за услуги поможет субсидия

осуществляется гражданином 1 раз в 6 месяцев, с 1 по 15 число каждого месяца. При этом предоставляются следующие документы:

- заявление установленной формы;
 - справка о семейном положении;
 - документы, подтверждающие правовые основания владения жильем, оформленные в регистрационной палате (ксерокопии);
 - справки о доходах всех членов семьи (заработная плата, пособия, пенсия, стипендия, алименты за последние 6 месяцев);
 - для неработающих граждан - копию трудовой книжки, справку из Центра занятости населения за последние 6 месяцев;
 - квитанции, содержащие сведения о суммах платежей за жилищно-коммунальные услуги за последний перед подачей заявления месяц, справка об отсутствии задолженности по всем видам коммунальных услуг;
 - ксерокопии паспортов, свидетельств о рождении детей, пенсионного удостоверения, удостоверения о праве на льготы («Ветеран труда», инвалиды);
 - ксерокопия сберегательной книжки.
- Необходимо отметить, что

с поставщиками услуг и погашать долг частично за счет получаемой субсидии. Выплата субсидии прекращается при наличии задолженности более 2 месяцев. Ежегодно Правительство Республики Башкортостан принимает соответствующие Постановления об утверждении стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг, которые в дальнейшем используются для начисления субсидий.

В этом году такое Постановление принято 18 марта, в связи с чем, нами произведен перерасчет размера субсидий. Причем перерасчет произведен по всем заявителям, в том числе и тем, кому за этот период было отказано в получении субсидии.

Приглашаем всех граждан обращаться в нашу службу. Мы находимся по адресу: с.Акъяр, ул. Мусы Гареева, 40. Можете получить любую информацию, разъяснения по телефону: 2-22-43, 2-19-43. Дни приема документов: понедельник, среда.

Пользуйтесь предоставленной возможностью возместить свои расходы и своевременно рассчитывайтесь с поставщиками услуг!

З. Тукумбетова,
директор МУ «ЦЖС».

◆ Даты

65 лет назад (1943 г.) началась Курская битва.



◆ Знаете ли вы, что...

Зерна вишневых, сливовых и абрикосовых косточек содержат открытый недавно витамин В17, обладающий противоопухолевыми свойствами. Полакомившись вишней или сливой, косточки не выбрасывайте. Расколите их и съешьте зернышки.

◆ Истины

Великие умы ставят перед собой цели; остальные люди следуют своим желаниям.

В. Ирвинг,
американский писатель.

◆ Календарь Новолуние

Дата	Восход	Заход	Доля дня
5	05.47	22.54	17.07
6	05.48	22.53	17.05



К МЕЖДУНАРОДНОМУ
ДНЮ КООПЕРАЦИИ

Свою трудовую деятельность ветеран потребительской кооперации Халима Усмановна Каипова, проживающая в настоящий момент в д. Мамбетово, начала в 17 лет, сразу же после окончания Бирского кооперативного техникума, связав навсегда свою судьбу с торговым делом.

Гордость
потребкооперации

Проработав 37 лет за прилавком магазина, она до сих пор вспоминает свою первую и единственную недостачу в 42 рубля, из-за которой пролила немало слез, так как всегда душой болела за сохранность материальных ценностей.

Труд ее не остался незамеченным — она неоднократно награждалась Почетными грамотами райпо, Башпотребсоюза, Центросоюза России, имеет звание «Заслуженный работник торговли», знак «Отличник советской потребительской кооперации» и др.

Несмотря на сложности со здоровьем, Халима Усмановна успевает не только следить за домом, в котором двери всегда тепло и уютно, а гостям широко открыты, но и за приусадебным участком, каждое лето утопающем во множестве самых разнообразных цветов. Все конкурсы, мероприятия, которые организуются у них в деревне, она не обходит стороной, а старается принимать в них самое активное участие.

Она человек открытой и щедрой души, может именно поэтому ее жизнь всегда была окружена верными, отзывчивыми людьми.

Семья является главной опорой и богатством в жизни любого человека, это мы можем сказать и о семье нашей юбиляриши.

Этот год вдвойне знаменателен для Халимы Усмановны — кроме жизненного юбилея, в этом году они с супругом отмечают 40-летие совместной жизни. Пройдя рука об руку нелегкую и, в то же время, счастливую тропу семейной жизни, они пронесли сквозь годы бережное отношение друг к другу, теплоту и искренность чувств, поставили на ноги и дали образование 3 детям, есть у них 2 внука и 4 внучки. И можно с уверенностью сказать, что жизнь Халимы Усмановны удалась, ведь в ее жизни есть все, что необходимо для полноценного счастья любому человеку.

А мы, в свою очередь, гордимся, что именно эта женщина много лет проработала в нашей системе и внесла свою лепту в развитие потребительской кооперации района. Сегодня в нашем коллективе вспоминают о ней только с уважением и теплотой, ставят в пример молодым специалистам.

Мы желаем Вам, Халима Усмановна, крепкого здоровья, семейного благополучия и чтобы мир и согласие никогда не покидали ваш дом.

А. Хамидуллин,
председатель совета
ПО «Акъяр».

Мы снова вместе

Уже который год радушно открывает летом двери и встречает детей ЦДП «Солнышко» при МОБУ СОШ с. Татыр-Узяк.

Организаторы летнего отдыха заранее решают множество вопросов: как сделать жизнь ребят в лагере интереснее, как создать условия для объединения их в дружество, как придумать оригинальную, познавательную программу для смены и какое содержание в нее вложить. Для этого к работе в лагере привлечены учителя начальных классов, языковед, биолог, учитель физкультуры, а также психолог и пионервожатая.

Посещают летний лагерь 50 детей. Каждый день имеет определенную тематику и насыщен различными мероприятиями. Для ребят организовано двухразовое питание, разнообразное меню включает соки, фрукты, овощи.

Благодаря увлекательной программе ребята с большим удовольствием приходят в летний лагерь и с нетерпением ждут следующего дня.

Г. Хусаинова,
начальник лагеря.



ЗЕМЛЯ — наш общий дом

Взрослые и дети должны стремиться, чтобы тот уголок, где они выросли — их село, республика, страна — был чистым, ухоженным. И мы, трудовое объединение «Муравейник» МОУ СОШ с. Самарское, решили своим трудом и дружбой доказать, что «Природа — наш дом».

Сначала администрация школы и ООО «Леспромцентр» заключили договор, в котором нам была отведена немалая площадь — 30 га. А сколько было поставлено задач! Посадка и посев леса, сбор лесных семян, выращивание посадочного материала, озеленение населенных пунктов,

изготовление кормушек, организация учета муравейников... Но нам это не страшно и не тяжело, потому что мы — отряд, мы — сила!

За 14 дней мы проведем «День птиц», «День самоуправления», «День Нептуна», различные КВНы, конкурсы, будут у нас и трудовые десанты, и акции «Чистота спасет мир», «Живи, родник» и др.

Девиз «Муравейника» — «Природа — наш дом. Сохраним порядок в нем». И мы обязательно его выполним за время летней трудовой практики.

В. Бычкова,
начальник ТО «Муравейник».

Молодец!



В г. Стерлитамак на базе санатория — профилактория «Ольховка» прошел XII республиканский культурно-спортивный фестиваль детей и подростков с ограниченными возможностями.

Поздравляем Айгуль с победой, желаем дальнейших успехов и новых побед!

ставший своей задачей создание атмосферы праздника, предоставление возможности активного общения тем, кто более других нуждается во взаимной поддержке. Эти соревнования собрали более 100 детей из разных районов и городов республики.

Наш район представляла 13-летняя Айгуль Нурахметова из с. Акъяр. Айгуль достойно защитила честь района — заняла почетное 1 место по декоративно-прикладному искусству и была награждена дипломом, ценными подарками, а также удостоена специального приза.

Поздравляем Айгуль с победой, желаем дальнейших успехов и новых побед!

Лето — это мир чудес!

В первой смене лагеря дневного пребывания «Олимпия» при МОБУ СОШ № 2 с. Акъяр отдохнули и поправили здоровье 110 детей.

В лагере ребята закрепили знания по правилам дорожного движения, учили дорожные знаки, участвовали в «велогонках». «Дне зеленого огонька», «Дне успеха».

В туристическо-экологическом отряде приобрели первоначальные навыки пешеходного туризма, познакомились с топографическими знаками, участвовали на турслете, мини-походах.

Воспитатели творческого отряда учили ребят рисовать, вязать, вышивать, делать аппликации, ознакомились с навыками лепки, кляксографии.

В музыкальном отряде пародировали любимых исполнителей, участвовали в мероприятиях «Угадай мелодию», «Успевай, пой», «Песенная карусель».

Под руководством спортивных

инструкторов в спортивном отряде испытали себя на малых Олимпийских играх.

Дети остались очень довольны посещением лагеря:

Н. Азаматова: «Подарком стало для меня посещение лагеря «Олимпия». Он дарит всем радость и хорошее настроение, потому что воспитатели здесь классно проводят мероприятия».

Т. Ибрагимов: «Мне понравилось все! Запомнилось «День Нептуна». Очень вкусно кормили. Хочу сказать всем большое спасибо».

А. Султангулов: «Очень понравилось мероприятие «Солнце, воздух и вода — мои лучшие друзья». Меня нарядили «лешим» и я занял призовое место».

Т. Нураев: «Каждое лето посещение лагеря жду с нетерпением, так как дома я один. А здесь со мной мои одноклассники. Воспитатели — супер!».

З. Турабова,
начальник 1 смены ЦДП.

Вместе весело
живется!

Маленькие жители ЦДП «Страна Здоровья» при МОБУ СОШ № 2 с. Бурибай учились принимать гостей. Все тщательно подготовились к приходу ребят из центра дневного пребывания «Улыбка» (МОБУ СОШ № 1 с. Бурибай). Предварительно детей ознакомили с правилами этикета, ими был подготовлен и концерт. И вот наступил долгожданный момент. Гости ждали теплый прием — они с интересом посмотрели концертную программу и приняли активное участие в игровой программе «Воробьиная дискотека». Итогом встречи стал футбольный матч.

Не менее интересным событием было посещение музея Бурибаевского ГОКа. Дети познакомились с историей комбината, с удовольствием рассматривали старые фо-

тографии, панорамы. Мероприятие сопровождалось увлекательным рассказом И. Мальцевой.

Сегодня веселые денки в центре дневного пребывания закончились. Но много светлого и замечательного останется в памяти детей. Это разнообразные конкурсы: «Экологическое ассорти», «В гости к гусям Садко», интеллектуальное шоу «Великие и знаменитые»; праздники «День друзей», «Откуда берутся грязнули», «Веселые старты», туристическая эстафета; этические беседы «День рождения Салавата Юлаева», «День памяти и скорби», «Мир вокруг меня, и я в этом мире»; экскурсии в сельскую библиотеку и Пушкинский день, к Дню России библиотекари провели «Книжный сабантуй» и др.

Родители и дети благодарны за познавательные, интересные и с пользой проведенные дни летнего отдыха.

Г. Соколова,
начальник ЦДП.

Юность о «ЮНОСТИ»

К проведению трехдневных спортивно-полевых сборов подготовка шла основательно, так как подобного рода выезд с учащимися был совершен впервые. Программа была насыщена мероприятиями: трудовой десант, игра в футбол, большой дружеский костер, конкурс песен, увлекательные рассказы, шутки. Нам так понравился отдых на природе, совместивший приятное с полезным, что ребята даже написали свои восторженные отзывы и пожелания.

Хорошо отдохнуть нам помогли вожаки и руководители отрядов: А.Ш.Кутуев, Х.Т.Бикмухаметова, Я.К.Нураев, Э.Р.Шарипова, И.М.Аликбаев, И.И.Бактыбаев. Огромное спасибо нашим поварам, которые кормили нас вкусно и сытно. Спасибо всем организаторам прекрасного спортивно-оздоровительного лагеря «Юность» за хорошо проведенное время и отличное настроение.

Е.Прозорова и Р.Давлетбаева,
члены отряда «БЭМС».

Мечты сбываются

С 1999 года действует кружок «Курай» при Байгускарской школе. Уже с первых лет ансамбль кураистов проявил себя как мастерский исполнитель башкирских национальных протяжных озон-кюй. А солисты ансамбля Азамат Турумтаев, Иштуган Давлетбаев, Ямил Баймураин по мастерству можно сказать, находятся в одном ряду с известными кураистами района. С 2001 года ансамбль кураистов «Тиргамеш» носит почетное звание «образцовый».

Недавно у участников ансамбля сбылась заветная мечта: им повезло участвовать на республиканском празднике «Курай» в г. Октябрьск.

Результаты конкурса стали для нас куда более радостными, чем мы ожидали: ансамбль удостоился 2 места. Солист Ямил Баймураин среди участников до 16 лет

занял также 2 место. Дзамилу Давлетбердину и Иделю Баймураину были вручены дипломы.

Таким образом, хайбуллинцы и на этот раз оказались на высоте — с достоинством сумели выступить на конкурсе республиканского уровня. А все потому, что у нас созданы все возможности для развития искусства игры на курае, активно работает общество кураистов (руководитель И.А. Юнусов).

Выражаем огромную благодарность за помощь в организации участия на таком престижном конкурсе директору ЦДП Ф.Н.Аллагулову, начальнику отдела образования — И.Р.Казакулову, водителю Р.Т.Туляшеву.

Р. Давлетбердин,
руководитель
ансамбля «Тиргамеш».

Поздравляем!

МУ "Отдел образования администрации муниципального района", райком Профсоюза работников народного образования и ветераны труда общеобразовательных школ тепло и сердечно поздравляют ветерана педагогического труда, Отличника народного просвещения РСФСР, бывшего заведующего методическим кабинетом отдела народного образования **Абдулаха Каримовича Каипова** со знаменательным юбилеем - 80-летием!

Желаем Вам, уважаемый **Абдулах Каримович**, крепкого здоровья, личного благополучия и счастья, долгих лет жизни.
Мы от всей души благодарим Вас за добросовестную долготлетнюю работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения, укреплению и дальнейшему развитию системы образования района.

МУ "Отдел образования администрации муниципального района", райком Профсоюза работников народного образования поздравляют ветерана педагогического труда, бывшего инспектора и заведующего отделом народного образования, учителя Акъярской средней школы №1 со знаменательным юбилеем - 75-летием!
От всей души желаем Вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, личного счастья и благополучия.

Коллектив МОБУ СОШ с.Степной от всей души поздравляет уважаемую **Рысбику Рахмьяновну Алагулову** с прекрасным юбилеем!
От всей души желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, профессиональных успехов.
Почтенный возраст - 60!
Его прожить совсем не просто.
Среди родных, друзей, внучат
Желаем встретить - 90!

дорогую маму, бабушку, прабабушку **Марию Вениаминовну Голомазову** (с.Махан) с юбилеем - 75-летием!
Мамочка, бабулечка, любимая, родная,
Солнышко, ромашка, василек.
Что нам пожелать тебе - не знаем
В этот замечательный денек,
Пожелаем радости и счастья,
Мира и удачи на твой век,
Чтобы сердце не рвалось на части,
Милый наш, родной нам человек!

С пожеланиями дочь **Людмила, внуки Анастасия, Дамир, Виталий, Елена, Александра, правнуки Арсений и Виктория**, с.Бурибай, г.Магнитогорск.

дорогую сестру, золовку, тетю **Марию Вениаминовну Голомазову** (с.Махан) с юбилеем!
Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, любви от родных и близких.
Николай, Мария, Олег, Ирина, Володя, Лена.

Кудабасва с 75-летием со дня рождения!

От всей души желаем крепкого здоровья, счастливой долгой жизни, тепла близких и родных.

Семья **Кудабасовых, Юлдашбасовых, сестра Альмира**.

дорогую нашу **Рафкату Каримовичу Атанова** с 65-летием со дня рождения!

Пусть в день рождения твоего
Тепло семьи тебя согреет
А с ним не страшно ничего
Желаем просто от души
Здоровья, счастья, доброты!
Не зная горести и бед,
Живи счастливо до ста лет!
Жена, дочери, зять, внуки, внук.

дорогих родителей **Юрия Васильевича и Тамару Борисовну Пинашиных** сердечно поздравляю с годовщиной свадьбы!

Желаю всего наилучшего, здоровья, счастья, любви и успехов во всем!
Ждите меня.

г. Самара, ВС РФ.

дорогих **Насырьяна Сайфуллоевича и Магибадар Ахмадуллоевичу Тулибасовых** с 50-летием совместной жизни.
Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, счастливых долгих лет жизни.

Судьба пусть дарит только радость,
От всяких бед хранит ваш дом.
Пусть будет жизнь ваша согрета

Любовью, добротой, теплом.
От имени всех родственников
внучка **Гульнара, внук Азат, сноха Райфа, сын Урал**.

дорогую сестру **Зухру Зарифовну Тугузбасву** (с.Акъяр) с юбилеем!
Тебе желаем в день рождения
Улыбок, радостных хлопот,
Здоровья, счастья и веселья
Сегодня, завтра, круелый год!

С наилучшими пожеланиями
Ишбулдины, Давлетбаевы, Исянтаевы (с.Акъяр), **Камаловы, Зиннатуллины** (г.Уфа), **Судеймановы** (п.Чишмы).

дорогую, любимую, единственную **Галину Алексеевну Оболешеву** (с.Уфимский) с золотым юбилеем!
Желаем чаще улыбаться,
По пустякам не огорчаться.
Не падать духом, не болеть,
А, в общем, жить и не стареть.
Муж, дочь, **Оболешевы, Макаровы, Каримовы**, с.с.Уфимский, Зиланр.

дорогую сестру **Маргию Агзамовну Аптикову** (с.Акъяр) от всего сердца с прекрасным юбилеем!
Желаем здоровья, благополучия, счастья и удачи.

От имени всех родственников сестра **Марзия**.

любимого мужа, дорогого папочку **Юлая Хурматовича Кудабасова** с юбилеем!

Мы любим тебя и желаем одно:
Чтоб было тебе и тепло, и светло.
А если случится - промчится гроза,

С тобою всегда рядом наши сердца.

Жена, дочери.

дорогую **Юлая Хурматовича Кудабасова** с юбилеем!
Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Пусть в жизни будет все, как есть,
Душевность, теплота, забота,
И радуется счастливая семья,
А также повседневная работа.

Мама, брат **Урал, сестра Лилия**.

дорогую зятю, дядю **Юлая Хурматовича Кудабасова** от души со светлым юбилеем - 35-летием со дня рождения!

Желаем, чтобы спорились дела,
Удача неизменно рядом шла.
Чтоб было на душе всегда светло
И день за днем всегда во всем везло.

С поздравлениями теща **Фанида, племянник Динислам, Тагир, Луиза, Алina Ишимовы**.

дорогую дочь **Ильзину Сабирьяновну Карсанову** и зятю **Ильнура Шамильевича Валиуллину** с законным браком!

От всего сердца поздравляем вас с образованием семьи! Пусть ваша любовь будет такой же долгой и вечной как ваша жизнь!

У вас торжество большое,
Поднимут тост родные и друзья.
Ведь это счастье, что теперь вас двое,
Пусть будет прочной новая семья.

Папа, мама, сестра **Лейсан, брат Айгиз**.

с.Ивановка.

любимую **Ралену Рамилевну Каипову** с прекрасным юбилеем - 25-летием!
Здоровья, радости желаем
Душевной силы про запас,
Благодарим тебя, родная,
За все, что сделала для нас.
За неустанные заботы,
За мир семейного тепла,
Дай Бог, чтобы во всем всегда ты

И впредь такую же была.
Желаем крепкого здоровья,
счастья, успехов, благополучия,
долгих лет жизни.
Не знай тревоги, живи счастливо.

Чтоб говорили все всегда:
"Как эта женщина красива,
Как бесконечно молода!"
Супруг **Айнур, сын Равиль, отец Рамиль, брат Радмир**.

дорогую нашу **Ралену Рамилевну Каипову** с 25-летием!

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного счастья, много-много радостей и удачи во всем.

Назая и Гафур Каиповы,
Нияз, Руслан и Камилла Аккусаровы.

Поблагодари, газета

Моя дочь **Л.К.Абдуллина** отдыхала с 9 по 22 июня в лечебно-оздоровительном лагере "Айболит" в с.Целинное.

В связи с этим хочу выразить благодарность главе администрации муниципального района **Хайбуллинский район Р.А.Бикбову**, районному педиатру **М.А.Бухарбаеву**, отдельное спасибо **Р.Х.Вахитову** за выделенные средства на поездку в г.Сибай. Также начальнику лагеря **Г.К.Пизатовой**, главному врачу больницы **В.Х.Исхаковой**, **З.Р.Нургулиной**, которая каждый день готовила ребятам ванны. Дети надолго запомнят блюда, приготовленные **Е.П.Волковой**, массаж и водные процедуры **О.А.Зевахиной**. По мнению детей самая лучшая медсестра - **Н.Ф.Исянгильдина**. Дети приехали с приятными впечатлениями. Я благодарна за ваш труд.

З.Х.Абдуллина.

с.Подольск.

Продается

ВАЗ-21061 1995 г.в., цвет "Валентин", пробег 70 тыс.км., в отличном состоянии. Цена 50 тыс.руб. без торга.

Тел.8-927-964-34-07.

ВАЗ-21150, 2006 г.в. (декабрь), в отличном состоянии, газ+бензин, цвет темно-зеленый золотистый. Цена договорная.

Тел.8-927-322-18-07.

ВАЗ-21053 1993 г.в., цвет голубой. Обращаться: с.Махан, ул.Гафури, 9-2, тел.8-937-309-76-97.

TOYOTA SPRINTER CARIB 1989 г.в., 4 WD, автомат, универсал. ВАЗ-2106 на запчасти. Торг при осмотре.

Тел.2-23-36, 8-927-945-38-66.

квартира в двухквартирном доме в с.Бурибай (Разведка).

Тел.2-42-27 (раб.), 8-927-320-27-60.

деревянный дом в с.Бурибай. Тел.8-922-620-86-50, 8-927-238-07-19.

шпательной дом (11х8м) вместе с фундаментами блоками. Цена договорная.

Тел.8-927-947-98-29, 2-20-10 (дом.).

однокомнатная квартира в с.Акъяр

Разное

Натяжные потолки. Гарантия 10 лет. Монтаж за 4 часа. Низкие цены.

Тел.8-927-344-45-75.

Ремонт и обшивка мебели на дому заказчика.

Тел.8-961-349-02-12.

Сдается двухкомнатная благоустроенная квартира в с.Акъяр.

Обращаться: ул.Муртазина, 9, тел.2-20-54.

(ул.Строителей,3) по разумной цене. Тел.8-927-347-64-15, 2-22-07.

осиновый сруб (5х5м) со всеми стройматериалами. Обращаться: Баймакский район, д.Падельбай, к Ахметову Юсупу. Тел.8-927-35-26-196.

цемент М-400. Цена за 1 мешок 290 руб. Доставка с 4 тонн. Тел. 8903-391-09-94, 8922-531-37-25.

цемент (г. Новотроицк). Оптом (таря, валом). Тел. 8922-532-83-61, 8903-361-02-62.

дубовые бревна и распиленные дрова с доставкой. Тел.8-962-546-92-27, 8-962-537-97-63.

доски хвойной породы 25,30,40 мм. Брус на заказ. Тел.8-909-607-48-75. С в и д . 3 0 7 5 6 5 8 3 2 0 0 0 5 4 0 , 16.11.2007г.

доски сосновые, брус, прожигины, цемент. Работаем по перечислению. Доставка. Оптом скидки.

Обращаться: с.Акъяр, ул.Ш.Бабица, 79, тел.8-927-301-76-77 (Ильшат), 2-10-38. Свид.№306026728900025 о гос.регистрации от 16.10.06г.

срочно жеребец 2-х лет. Обращаться: с.Степной, тел.8-927-932-27-08, 8-927-312-23-29.

телята (до 1 года), жеребец (3 года). Тел.8-927-352-40-37.

Сниму квартиру, дом в с.Акъяр. Тел.8-937-33-27-222.

Утерян паспорт, выданный на имя **Гульфии Салаватовны Байгускаровой**. Нашедшего прошу сообщить по тел.2-73-18. Вознаграждение гарантируется.

Утерянное водительское удостоверение №02 АА 526343, категории "А В С Е", выданное **Хайбуллинским РОВД 25.07.2002г.** на имя **Байрака Ашрафовича Кираманова**, считать недействительным.

ПРОДАЖА НОВЫХ АВТОМОБИЛЕЙ ВАЗ, HYUNDAI



- ГАРАНТИЯ
- ОБСЛУЖИВАНИЕ
- РЕМОНТ
- ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ
- АКСЕССУАРЫ

РБ, г. Сибай, ул. Матросова, 10/2 тел. (34775) 2-53-06

ТОЛЬКО ЭТИМ ЛЕТОМ НОВАЯ ЦЕНА

KBE MEGAPLAST SIEGENIA AUBI

от 6000 Р.

Г. Орск, пр. Ленина, 53, тел. (3537) 35-49-95, 8-905-899-29-97

БЛОКИ ИЗ ЯЧЕИСТОГО БЕТОНА

КИРПИЧ СИЛИКАТНЫЙ

ИЗВЕСТЬ СТРОИТЕЛЬНАЯ

СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ

АРГО

ЗАВОД СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ

Оренбургская область, г. Новотроицк, ул. Заводская, 12

8 (3537) 67-71-13 62-06-30

E-mail: skargo@mail.ru

УГОЛОК ШВЕЛЛЕР АРМАТУРА ЛИСТ г/к.

Низкие цены

ООО "ИНТЕРМЕТ"

Тел. в Новотроицке: (3537) 67-21-96, 66-28-38

20 ИЮЛЯ В Г. БАЙМАК - В ЦЕНТРЕ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА (пр. САЛАВАТА ЮЛАЕВА, 34)

психотерапевт высшей категории, кандидат психологических наук **В. В. Трускалов** проводит индивидуальное кодирование с применением эффективных, безвредных для здоровья и психики методов от:

- ◆ алкогольной зависимости (безалкогольный режим более 3-х дней, действие кода от 1 до 10 лет) - в 11.00 часов, 2200 рублей;
- ◆ табакокурения (не курить сутки) - в 11.00 часов, 1200 рублей;
- ◆ избыточного веса - в 10.00 часов, 1200 рублей;
- ◆ игровой зависимости (старше 17 лет) в 13.00 часов, 1200 рублей.

Возможны противопоказания. Перед сеансом проводится консультация.

Тел.8-910-439-90-81.

Лиц. № 2569 МДКЗ РФ от 05.04.2003 г.

Свид. № 884-96 МРП РФ.

Детский мир радости

Детские оздоровительные лагеря «Аксарлак» и «Березка» - уникальные места на берегу Сакмары, уже много лет собирающие детей на летний отдых и оздоровление. Этот детский мир радости наполнен горной свежестью, согрет лучами солнца. Ребята здесь имеют возможность расширить свой кругозор, изучить флору и фауну, совершают экскурсии в лес и горы...

В разноцветных галстуках и испанках жизнерадостные и счастливые дети готовились к открытию 2 сезона лагеря «Аксарлак». Если в 1 смене отдыхали 70 детей, то теперь - 95 школьников.

В лагере созданы все условия для полноценного отдыха детей, особое внимание уделяется

организации питания. На столах - богатые витаминами ягоды, овощи и фрукты.

В «Звездном городке» действуют различные кружки по интересам, впереди ждут детей увлекательные мероприятия, викторины, КВН, спортивные состязания, экскурсии, интересные встречи.

Чудесный уголок земли - оздоровительный лагерь «Березка» - также в этот день принял 2 смену отдыхающих. 7 отрядов серьезно подготовились к торжественной линейке. Театрализованная постановка вожатых оживила праздничное настроение, и каждый ребенок старался показать свои способности к танцам, песням.

В оздоровительный лагерь «Березка» (ведомственный лагерь ЗАО «Бурибаевский ГОК»), во 2 смену приехало отдыхать 136 детей. Здесь

также организовано полноценное питание детей: в столовую каждый день поставляются свежее мясо, молоко, сметана и душистый свежий хлеб.

В программе смены - соревнования и выставки, концерты и дискотеки, работают спортивные, художественные и музыкальные кружки, проводятся занятия по творческому развитию детей и их оздоровлению.

... Как же здесь все знакомо: День Нептуна, День Перевертышей, День Поцелуев... Из года в год, из лета в лето одни и те же мероприятия, но каждый раз как будто впервые - интересно, весело. И в памяти у детей на долгие годы остаются река Сакмара, заряжающая силой и здоровьем, и самое ласковое солнышко, скользящее по ее течению.

Диля Умергалеева.

Соревнуется молодость



Спортивный праздник состоялся 28 июня на стадионе «Урожай» райцентра. Народные игры, организованные молодежно-подростковым клубом «Нур», соревнования по стрельбе из пневматической винтовки, футбольный мини-турнир, волейбол подарили молодежи прекрасную возможность не только хорошо отдохнуть, но и показать себя в том или ином виде спорта. А заслуженные призы послужат в будущем добрыми воспоминаниями о прошедших состязаниях и в целом, о прекрасном празднике - День молодежи.

Три команды волейболистов из с.с. Акъяр, Бурибай и Татыр-Узяк померялись силами в этот, конечно, не совсем волейбольный (мешал довольно порывистый ветер) день, но от этого состязание соперничающих не ослабевало ни на минуту. Очень интересное выдался матч между волейболистами Акъяра и Бурибай, которые, победив своих соперников из Татыр-Узяка, буквально спорили уже за первое место. И напряженный поединок полностью соответствовал финалу: с минимальным преимуществом, очко в очко, победу со счетом 2:1 одержали акъярцы (капитан команды И. Аликбаев), заняв тем самым первое место. Волейболисты Бурибая (Р. Кашкаров) в итоге стали вторыми, а татыр-узякцы (А. Манзуров) - третьими.

Встречи по футболу проходили также в не менее интересной спортивной борьбе. А тот факт, что в них участвовали команды из сел Садовое, Самарское и Яковлевка, играющие во второй лиге,

проходящего районного чемпионата по футболу, говорит только о высокой популярности у нас этого вида спорта. И ребята старались от всей души, стремясь победить соперников. В итоге, после всех сыгранных матчей, верхнюю строчку турнирной таблицы заняли молодые футболисты из Яковлевки (капитан К. Емельянов), уверенно победившие спортсменом из с. Самарское (3:0) и с. Садовый (1:0). Вторыми здесь стали садовчане (Ф. Нураев), переигравшие самарцев (В. Ращупкин) со счетом 2:0. Последние же были удостоены третьего места.

Соревнования по стрельбе из пневматической винтовки, собравшие большое количество желающих, также выявили своих победителей и призеров. У девушек, к примеру, все призовые места заняли представительницы фамилии Ишимовых из Акъяра - Гулия (1 место), Гульнара (2 место), Динара (3 место). У юношей первое, второе, третье места, соответственно, заняли В. Ращупкин (с. Самарское), Ш. Гайсин (с. Акъяр) и Р. Акъялов. Остальные же участники состязаний получили необходимый опыт участия в соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки в непростых погодных условиях при усиливающемся ветре, что заслуживает отдельный слов благодарности.

В общем, спортивная часть Дня молодежи у нас в районе прошла в интересной и зрелищной борьбе, подарив немало незабываемых минут как самим участникам соревнований, так и присутствующей здесь молодежи.

Сергей Голубцов.

«Лакомка» зовет в гости

2 июля призывно распахнул свои двери на радость всей детворы, отдыхающей во вторую смену в детском оздоровительном лагере «Аксарлак», ресторанчик «Лакомка» - новое здание столовой, оборудованное и оснащенное по последнему слову техники. Построенное в самые кратчайшие сроки и сданное под ключ строительной бригадой ООО «Ватан», оно радует глаз чистотой и безупречной помещением, еще не впитавших все запахи кухни. Кормят здесь детей пять раз в день - завтрак, обед, полдник, ужин, легкий ужин, - рацион самый разнообразный, включая фрукты и соки. Коллектив столовой из семи человек во главе с



хлеба, для этого есть все необходимое оборудование.

Как и в любом деле, отмечают здесь своих строителей, хорошо потрудившихся на возведении этого социально значимого объекта. Это каменщики А. Акуекаров, Д. Мусалимов, С. Тарифуллин, плотники Р. Юлгыльдин, И. Абдрахманов. Да и остальные рабочие заслуживают слов благодарности. Теперь перед ними стоит уже другая задача - благоустройство всего лагеря в целом, возведение четырех жилых корпусов, сдача под ключ бани, сцены и т.д. Благо, что нет перебоев в поставке необходимого строительного материала и оборудования, которым обеспечивает строителей ООО «Тамыр».

... А детишки непринужденно и с речевками идут сегодня в свой ресторанчик «Лакомка», оглашая его помещения веселым гомоном и разноголосьем. Ведь, именно для них и было возведено это красивое и удобное здание, призванное полноценно обеспечить детский отдых в летний период.

Сергей Голубцов.

Фото Наиля Харисова.



шеф-поваром А.А. Каримовой любезно предоставляет разнообразное меню. Рассчитанное на 120 мест здание столовой теперь сразу может принять всех отдыхающих здесь детей, которых в эту смену 95. Предполагается наладить и выпечку своего

Фольклорный лагерь «Йэйлэу»



Пробуждение в детях тяги к изучению древних культур и традиций, башкирского народного фольклора, истории родного края, воспитания у них любви к природе, а также сохранения исторического наследия и природных ценностей - все это является главной целью историко-этнографического лагеря «Йэйлэу», который открыл свои двери для 30 детей из

Хайбуллинского, Баймакского районов, а также Гайского района Оренбургской области.

Четвертый год «Йэйлэу» принимает гостей, но на этот раз в селе Большеабишево. Двухнедельный отдых школьников организован комитетом по делам молодежи администрации муниципального района совместно с подростковым клубом «Нур» и районным отделом образования.

На торжественной линейке, посвященной открытию лагеря, капитаны трех отрядов: «Усерган», «Тунгэуер» и «Борйэн», представили свое племя и род. Затем каждое племя показало свой концертный номер. Песни в исполнении Ильдара Умутбаева из Баймакского района и Наиля Карабаева из д. Мамбетово никого не оставили равнодушным, зрители также были в восторге от энергичного и задорного танца Гайсара Рахимгулова из д. Бузавлык.

Вожатые на каждый день составляют план-программу исходя из интересов детей, в ней познавательные конкурсы, спортивные соревнования, экскурсии, купание, разучивание танцев и песен.

У детей отдых только начинается. Пребывание в лагере должно помочь детям не только узнать что-то новое, но и задуматься о прошлом нашей истории и народа, лучше понять родословные корни своих предков.

Диля Умергалеева.

Фото Альберта Узбекова.



НАМ ПИШУТ

Благодарим за поездку

21-22 июня группа инвалидов района посетила историко-этнографический музей «Аркам», расположенный на юге Челябинской области.

Именно в этот день - день летнего равноденствия, по преданию солнце, воздух, вода и земля выделяют мощный заряд энергии и благотворно влияют на человеческий организм и все окружающее.

В это время люди разных исповеданий и национальностей, религиозные фанаты и просто любители экзотики из разных уголков России и других стран стараются посетить этот музей под открытым небом.

Посещение музея оставило у нас неизгладимые впечатления: ходили по спиралеобразным тропам выступающих скал, купались в целебных источниках, провожали закат и встречали зарю, «смелычаки» ходили на шаманские танцы вокруг костра, желающие могли приобрести различные сувениры и книги, покатались верхом на лоша-

дях и верблюдах, почти целый день над нами кружили дельтапланы, вспыхивали красочные фейерверки.

Многие из нас в этот день ощутили на себе что-то сверхъестественное: вечером после заката солнца мы сидели на вершине горы и вдруг над нами собрались кругообразные тучи, точно копирующие ее спиралеобразные выступы, а утром, когда показалась большая, ярко-красная диск солнца, на наших ладонях, обращенных к нему, мы ощутили характерные мелкие покалывания.

Мы очень довольны поездкой, передаем огромную благодарность главе администрации МР РА Бикбову за оказанную материальную помощь, гендиректору ЗАО «Бурибаевский ГОК» Б.Г. Павлову за предоставленный автобус и инициатору этой поездки председателю РО ВОИ М.М. Акиловой.

Б. Тукбаев,
председатель ПО ВОИ
с. Бурибай.

Башкирская Медицинская Страховая Компания на защите прав населения

Обязательное медицинское страхование (далее ОМС) является составной частью государственного социального страхования и обеспечивает всем гражданам Российской Федерации равные возможности в получении медицинской и лекарственной помощи. Документом, гарантирующим это право, является полис обязательного медицинского страхования. Полисы выдаются медицинскими страховыми компаниями, работающими на территории Республики Башкортостан и, в том числе, «Башкирской Медицинской Страховой Компанией».

ООО «Башкирская Медицинская Страховая Компания» является первой республиканской медицинской страховой компанией. Основной задачей компании является обеспечение социальной защиты населения и гарантии в получении медицинской помощи в Российской Федерации.

В феврале 2008 г. компания завоевала право на оказание услуг по обязательному медицинскому страхованию неработающему населению Республики Башкортостан. Заключен государственный контракт между ООО «Башкирская Медицинская Страховая Компания» и правительством РБ на осуществление ОМС неработающего населения республики на 3 года. В настоящее время компания осуществляет выдачу полисов ОМС неработающему населению в следующих районах республики: Альшеевский, Бижбулякский, Ермекевский, Миякинский, Хайбуллинский, Белебеевский и г. Белебей, Давлекановский район и г.г. Давлеканов, Сибай. Общая численность неработающего населения в данных районах – 225 837 человек.

Центральный офис ООО «БМСК» находится в г. Уфа, мы в

буквальном и в переносном смысле близки к населению нашей республики, на территории которой работают девять агентств компании. Наша работа построена так, чтобы полностью исключить проволочки в решении вопросов, связанных с ОМС, дать полные, исчерпывающие ответы на вопросы и жалобы населения, исключить томительное ожидание в очередях при получении полисов.

Кроме осуществления ОМС неработающего населения РБ, компания также занимается обязательным медицинским страхованием работающего населения. Сегодня клиентами «Башкирской Медицинской Страховой Компании» являются уже 154 организации Республики Башкортостан.

Мы обеспечим защиту Ваших прав на получение бесплатных медицинских услуг, оказываемых по программе обязательного медицинского страхования на всей территории Российской Федерации. Если у Вас появились претензии к качеству проведенного Вам лечения, если Вам предлагают оплатить те услуги, которые заведомо являются бесплатными, если вам отказывают в праве получить бесплатную медицинскую помощь в лечебно-профилактическом учреждении, пишите и звоните нам (по телефону и адресу, указанным на полисе). Специалисты отдела защиты прав застрахованных нашей компанией проконтролируют объем, сроки и качество оказанной Вам медицинской помощи в соответствии с условиями договора страхования.

Центральный офис: г. Уфа, тел. 8(347)273-74-41, 251-21-07; Хайбуллинское агентство: с. Акъяр, ул. Батанова, 9, 1-й этаж, тел. 8(34758) 2-12-33.
Лицензия ФССН С. №40 10 03 от 02.04.07 г.

УСТАНОВКА СПУТНИКОВЫХ АНТЕНН
("ЭКСПРЕСС", "Триколор", "ЛМИ" и др.)
Тел.8(34775)3-96-49, 8-927-318-30-72.
Лид. №13 от 19.08.99 г., г.Сибай.

Салон сотовой связи
"Техно" МТС
Получить услуги МТС, Билайн, Мегафон, Урал-информ, Радикал, Мобил-Телеком, Мобил-Сервис, Мобил-Телеком, Мобил-Сервис и РПОД ЗАКАЗ
г. Акъяр, ул. Батанова, 1. Работает ежедневно!

МЕГАФОН
Тариф "Бизнес" - 100 руб. в месяц + 100 мин. бесплатно
Тариф "Эконом" - 50 руб. в месяц + 50 мин. бесплатно
Тариф "Стандарт" - 30 руб. в месяц + 30 мин. бесплатно
Тариф "Минимум" - 15 руб. в месяц + 15 мин. бесплатно
Тариф "Максимум" - 10 руб. в месяц + 10 мин. бесплатно

ТОЛЬКО У НАС!
ЛУЧШАЯ ЦЕНА МТС - 100 руб.
100 мин. бесплатно + 100 мин. в сети
100 руб. - 100 мин. бесплатно + 100 мин. в сети
100 руб. - 100 мин. бесплатно + 100 мин. в сети
100 руб. - 100 мин. бесплатно + 100 мин. в сети

ЖИВИ НА ПРВОЙ СТОРОНЕ!
Билайн
Получить услуги Билайн - "Мобильный"
100 руб. - 100 мин. бесплатно + 100 мин. в сети
100 руб. - 100 мин. бесплатно + 100 мин. в сети
100 руб. - 100 мин. бесплатно + 100 мин. в сети

Примите благодарность

Выражаем искреннюю благодарность председателю СПК "Заря" Ф.Ю.Кусильдину, Рустаму Ганиеву, родным, близким, друзьям, всем добрым людям за моральную и материальную помощь в организации похорон наших дорогих зятя **Нагима**, сестры **Зубаржат**, свекрови **Аклимы**.
Желаем всем вам крепкого здоровья, успехов в работе и благополучия во всем.
Гульсасак, Руслан, Миннигуль, Ямилъ и их дети.
д.Новоукраинка.

Отдел труда и социальной защиты населения выражает глубокое соболезнование заведующей архивным отделом **Анисе Ахметовне Юлдашбаевой** по поводу кончины
отца
и разделяет горечь утраты.

Правление и профком СПК "Урал" выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу трагической гибели бывшего главного бухгалтера **Петра Матвеевича Цыкало** и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Дирекция МУСП "Матраевский" выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью **Вадуга Шарифьяновича Раимова, Ылны Вазирхановны Газизовой** и разделяет горечь утраты.

Выражаем глубокое соболезнование Рифу Миннихметовичу Ахмадуллину в связи со смертью супруги
Танзили Галиевны
и разделяет горечь утраты.
Соседи Тусняковы.

Выражаем глубокое соболезнование Рифу Миннихметовичу Ахмадуллину в связи со смертью супруги
Танзили Галиевны
и разделяет горечь утраты.
Соседи Тусняковы.

К сведению

Администрация МР Хайбуллинский район настоящим приглашает к участию в проведении запроса котировок на поставку дверей, окон и оконных блоков.
Источник финансирования: местный бюджет.
Форма, срок, порядок оплаты: безналичный расчет, платежное поручение, аванс 30%, оплата с учетом выплаченного аванса за товары, работы и услуги производится после подписания актов в течение 5 дней.
Документацию по торгам можно получить по адресу: Хайбуллинский район, с.Акъяр, пр. Салавата Юлаева, 45, каб. 8. Документация выдается по письменному запросу или непосредственно на официальном сайте в сети Интернет: zuzakaz.bashkortostan.ru (плата не взимается).
Критерии оценки заявок: соответствие заданию, наличие свидетельств о постановке на налоговый учет, наличие сертификатов, лицензий, наименьшая цена контракта.
Дата начала приема заявок на участие: 05.07.2008 г., 09.00 час.
Дата и время окончания приема заявок (время местное): 10.07.2008 г., 17.00 час.
Дата и время рассмотрения заявок (время местное): 11.07.2008 г., 10.00 час.
Преимущества: не имеются.
Обеспечение конкурсной заявки: отсутствует.
Обеспечение исполнения контракта: отсутствует.
Контактный телефон/факс: 8(34758) 2-12-35.

8 ИЮЛЯ с 11.00 до 17.00 час. В ВРДК С.АКЪЯР СОСТОИТСЯ ЯРМАРКА-ПРОДАЖА

- халаты женские (с.Иваново) - 130 руб.;
 - платья х/б, нейлон - 100 руб.;
 - безрукавки женские - 150 руб.;
 - футболки (большие размеры, женские) - 150 руб.;
 - блузки - 150 руб.;
 - рубашки мужские - 150 руб., мужские бриджи - 150 руб.;
 - трико в ассортименте - 100 руб.;
 - футболки мужские - 100 руб., женские - 100 руб., подростковые - 100 руб., детские 50 руб.;
 - платья детские - 100 руб.;
 - носки (г.Тула) - 10 руб. и многое другое.
- Добро пожаловать!
Свид.304026310500045 от 10.12.1998г.

Внимание!

В отделе "Елена" торгового дома "ШАНС" - большое поступление скутеров и мопедов

(производство г.г.Ижевск, Ростов на Дону).
Цены от 24 тыс.руб.
При покупке за наличный расчет скидки и подарки.
Также большое поступление детских колясок (производства Польши).

ВСПОМНИМ

4 июля исполнился год, как нет с нами нашего любимого, дорогого, самого родного человека **Хариса Рустамовича Ишемгулова**.

Он был заботливым, опорой для всех нас. Безмерно наше горе, никто и ничто не может нас утешить. Вернуть нельзя, забыть невозможно.
Нам не хватает его внимания, добрых советов, уверенного взгляда.
Вспомните вместе с нами все, кто знал и уважал его.
Жена, дети.

6 июля исполнится 9 лет, как ушел из жизни наш дорогой и любимый сын **Виктор Иванович Давыдов**.
Он был жизнерадостным и отзывчивым, открытой души человеком. Имел много друзей. Нам очень не хватает его. Помним и скорбим все эти 9 лет.
Пусть земля ему будет пухом. Он всегда в наших сердцах.
Мама, папа и родные.
д.Воздвиженка.

МУ "Отдел образования администрации муниципального района Хайбуллинский район" и райком Профсоюза работников народного образования выражают глубокое соболезнование заведующему сектором делопроизводства Министерства образования Республики Башкортостан **Ф.Ш.Муталовой**, ее родным и близким по поводу безвременной кончины ее брата
Динислама Шарифьяновича Муталова
и разделяют горечь утраты.

Коллектив администрации ЗАО "Бурибаевский ГОК" выражает глубокое соболезнование **Анисе Ахметовне Юлдашбаевой** - начальнику архивного отдела администрации муниципального района, по поводу смерти отца
Ахмета Фазыльяновича Кусюкбаева
и разделяет горечь невосполнимой утраты.

ОТКРЫЛСЯ МАГАЗИН
"СЕЛЬХОЗАВТОЗАПЧАСТИ" - "КАМАЗ"
по адресу: с. Акъяр, ул. Восточная, 8,
ЗДАНИЕ "БАШТЕХКОНТРОЛЬ".
Свид. №305026709000011, ИП Зондов Т.Х.

1 = 2
подарок
До 31 АВГУСТА 2008 г.
купи карту предоплаты
ОАО «Башинформсвязь»
и получи вторую
БЕСПЛАТНО!!!

ОАО "Башинформсвязь" сообщает о продлении акции
"ПОДКЛЮЧАЕМСЯ ВСЕ"
НА ТАРИФНЫЙ ПЛАН "ОТКРЫТИЕ"
СКОРОСТНОГО ИНТЕРНЕТ-КАНАЛА
МОЖНО ПОДКЛЮЧИТЬСЯ
До 31 АВГУСТА 2008 г.
Для физ.лиц - 192 Кбит/сек за 300 руб./мес.;
для юр.лиц - 192 Кбит/с за 580 руб./мес.

МЕТАЛЛОПРОКАТ
ОПТОМ ► В РОЗНИЦУ ► ПОД ЗАКАЗ
Трубы, отводы, швеллер, балка, лист черный и оцинк., круг, арматура, уголок, электроды, сетка "рабица", сгоны, резьбы, задвижки, профиль, метизы
г. Гай, Промплощадка, тел. (35362) 4-21-97
г. Орск, пер. Днепровский, 16А, тел. (3537) 44-52-39

Директор-редактор **А.К. Мустафина**
УЧРЕДИТЕЛИ - Управление по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан (450077, Республика Башкортостан, г.Уфа, ул. Кирова, 45); ГУП РБ Редакционно-издательский комплекс «К новой жизни» (453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, пр. Салавата Юлаева, 41).
Газета "Хайбуллинский вестник" зарегистрирована в Павловском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия под номером
ПД № ФС7 - 4207 от 5 февраля 2007 года.

Телефоны: редактор - 2-11-95, ответсекретари - 2-14-95, отдел писем - 2-16-95, бухгалтерия - 2-14-98, факс - 2-14-98, отдел рекламы - 2-13-95; телефон типографии - 2-14-87.
* Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском языке.
* Позиции редакции и автора могут не совпадать.
* Ответственность за достоверность предоставляемых к публикации материалов, информации, сведений, рекламных объявлений и других публикаций несут авторы и рекламодатели. Редакция не несет ответственности за содержание рекламного материала, но оставляет за собой право редактирования и приведения его в соответствие с действующим законодательством РФ и РБ. Рекламуемые товары сертифицированы, услуги лицензированы.
* Индекс 50733, Тираж 3064, Заказ №1414.

Время подписания в печать - 17.00 час.
Подписано в печать - 15.00 час.
Формат А3. Объем - 1 печатный лист.
Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.
E-mail: Haib_vestnik@ufamts.ru
www.haibvestnik-rb.narod.ru
Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "Хайбуллинский вестник".
Корректор **Ф. Аллабердина**.
Дежурный по номеру **С. Сахио**.
Отпечатано в ГУП «Сибайская городская типография РБ».

Цена свободная.